

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CULTURA

17545 *Corrección de errores de la Orden CUL/2882/2011, de 13 de octubre, por la que se designa el Jurado para la concesión del Premio Nacional a la Mejor Traducción, correspondiente a 2011.*

Advertido error en la Orden CUL/2882/2011, de 13 de octubre, por la que se designa el Jurado para la concesión del Premio Nacional a la Mejor Traducción, correspondiente a 2011, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 259, de 27 de octubre de 2011, se inserta a continuación la oportuna rectificación:

En la página 112198, apartado 1, donde dice: «Don Patxi Goenaga Mendiola», debe decir: «Don Patxi Goenaga Mendizabal».